
𝐥𝐨𝐠|𝟐.𝟓𝒙+𝟏.𝟓| (
𝟏

𝟑. 𝟓𝒙 + 𝟕
) ≤ −𝟏 

 

𝑶𝑫𝒁: {
𝟑. 𝟓𝒙 + 𝟕 > 𝟎

|𝟐. 𝟓𝒙 + 𝟏. 𝟓| ≠ 𝟎
|𝟐. 𝟓𝒙 + 𝟏. 𝟓| ≠ 𝟏

  {
𝒙 > −𝟐

𝒙 ≠ −𝟎. 𝟔
𝒙 ≠ −𝟎. 𝟐; 𝒙 ≠ −𝟏

=> 𝒙 ∈ (−𝟐; −𝟏)𝑼(−𝟏; −𝟎. 𝟔)𝑼(−𝟎. 𝟔); −𝟎. 𝟐)𝑼(−𝟎. 𝟐; +∞) 

 

𝐥𝐨𝐠𝟐
𝟏

𝟑. 𝟓𝒙 + 𝟕
𝐥𝐨𝐠𝟐|𝟐. 𝟓𝒙 + 𝟏. 𝟓|

+ 𝟏 ≤ 𝟎 ⇔
𝐥𝐨𝐠𝟐

𝟏
𝟑. 𝟓𝒙 + 𝟕

+ 𝐥𝐨𝐠𝟐|𝟐. 𝟓𝒙 + 𝟏. 𝟓|

𝐥𝐨𝐠𝟐|𝟐. 𝟓𝒙 + 𝟏. 𝟓| − 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝟏
≤ 𝟎 ⇔

𝐥𝐨𝐠𝟐
𝟏

𝟑. 𝟓𝒙 + 𝟕
− 𝐥𝐨𝐠𝟐

𝟏
|𝟐. 𝟓𝒙 + 𝟏. 𝟓|

𝐥𝐨𝐠𝟐|𝟐. 𝟓𝒙 + 𝟏. 𝟓| − 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝟏
≤ 𝟎 

 

⇔

𝟏
𝟑. 𝟓𝒙 + 𝟕

−
𝟏

|𝟐. 𝟓𝒙 + 𝟏. 𝟓|

|𝟐. 𝟓𝒙 + 𝟏. 𝟓| − 𝟏
≤ 𝟎 ⇔

|𝟐. 𝟓𝒙 + 𝟏. 𝟓| − (𝟑. 𝟓𝒙 + 𝟕)

(𝟑. 𝟓𝒙 + 𝟕)|𝟐. 𝟓𝒙 + 𝟏. 𝟓|(|𝟐. 𝟓𝒙 + 𝟏. 𝟓| − 𝟏)
≤ 𝟎 

 

⇔
(𝟐. 𝟓𝒙 + 𝟏. 𝟓)𝟐 − (𝟑. 𝟓𝒙 + 𝟕)𝟐

(𝟑. 𝟓𝒙 + 𝟕)((𝟐. 𝟓𝒙 + 𝟏. 𝟓)𝟐 − 𝟏𝟐)
≤ 𝟎 ⇔

(𝟐. 𝟓𝒙 + 𝟏. 𝟓 + 𝟑. 𝟓𝒙 + 𝟕)(𝟐. 𝟓𝒙 + 𝟏. 𝟓 − 𝟑. 𝟓𝒙 − 𝟕)

(𝟑. 𝟓𝒙 + 𝟕)(𝟐. 𝟓𝒙 + 𝟏. 𝟓 + 𝟏)(𝟐. 𝟓𝒙 + 𝟏. 𝟓 − 𝟏)
≤ 𝟎 

 

⇔
(𝟔𝒙 + 𝟖. 𝟓)(𝒙 + 𝟓. 𝟓)

(𝟑. 𝟓𝒙 + 𝟕)(𝟐. 𝟓𝒙 + 𝟐. 𝟓)(𝟐. 𝟓𝒙 + 𝟎. 𝟓)
≥ 𝟎 ⇔

(𝒙 +
𝟏𝟕
𝟏𝟐 

)(𝒙 + 𝟓. 𝟓)

(𝒙 + 𝟐)(𝒙 + 𝟏)(𝒙 + 𝟎. 𝟐)
≥ 𝟎 



решаем методом интервалов; нули: −
𝟏𝟕

𝟏𝟐
; −𝟓. 𝟓; −𝟐; −𝟏; −𝟎. 𝟐 

 

 

 

с учетом 𝑶𝑫𝒁, получаем ОТВЕТ: 𝒙 ∈ [−
𝟏𝟕

𝟏𝟐
; −𝟏) 𝑼(𝟎. 𝟐; +∞) 

При решении неравенства была использована замена алгебраического выражения  

|𝒖(𝒙)| − |𝒗(𝒙)| знакотождественным выражением 𝒖𝟐(𝒙) − 𝒗𝟐(𝒙)  


